

本年，各文體興趣小組以打造服務型企業，提高工會向心力為起點和落腳點，依照年度計劃，使用「8小時以外」業余時間，連續展開了豐厚多樣的文體活動，市局領導帶頭參加，廣大員工踴躍報名。



健步走興趣小組組織展開「學習二十大 健步新征程」活動，提高身體素質、緩解工作壓力；臺球興趣小組積極組建臺球活動室，組長親自示範動作要領，現場學習氣氛火熱活潑；羽毛球、足球興趣小組組織「工商友誼賽」，交流商討球技，凝集共進情誼；乒乓球、網球、遊水興趣小組聘請專業教練，科學指導訓練，強健員工體魄。

为村民解决就业问题进一步促进村民增收致富助力乡村振兴

茶藝興趣小組前往襄水源生態公園展開「春生」茶文明主題活動，感觸茶之韻，體悟靜之美；書畫攝影興趣小組面向全市體系搜集書畫作品，舉行「書中華經典，繪中華故事」書畫作品展，營建書香企業稠密氣氛；插花興趣小組組織花藝愛好者展開「花語花韻」主題插花活動，縱情發揮創造力，領略藝術日子之趣。



近年來，煙草專賣局工會堅持立異展開文體活動，幹部員工在各類體育文明賽事中屢獲佳績，這既是員工健康文明日子的集中展示，更是煙草穩步推動軟實力建造的有力表現。下一步，市公司工會將繼續推行辦妥各類文體興趣小組，激起愛崗敬業精神，凝集團結奮進力量，為全市體系「高質量發展搶先競位年」任務執行作出更大奉獻。